

# OZNAMY NA SLÁVNOSŤ ZJAVENIA PÁNA

## MODLITBA POŽEHNANIA PRÍBYTKOV

Pri požehnannej trojkráľovej vode i v Svetle pravdy nájdete text modlitby na požehnanie príbytkov. Trojkráľový balíček s kadidlom, tymianom a kriedou je pri trojkráľovej vode.

## UKONČENIE SLÁVENIA SVÄTÝCH OMŠÍ V LATINSKOM JAZYKU

Od septembra sme sa usilovali vrátiť k spomienke na latinské sväte omše ktoré v minulosti slávil vo farnosti MUDr. Milan Žila. Po niekoľkých pokusoch a naozaj obetavej práci s prípravou textov zo strany pána vikára Ivana Mod'orošiho, no najmä Mgr. Mariana Zuziaka musíme konštatovať, že viacerí veriaci vyjadrili prosbu, aby sme sa opäť vrátili len k slovenskému jazyku. V prípade potreby tlmočte Váš názor pánovi vikárovi Ivanovi.

## DEVIATNIK K SVÄTÝM MANŽELOM MARTINOVCOM

Vo „Svetle pravdy“ Vám dávame do pozornosti oznam a pozvanie rodinného spoločenstva „Rozprávkový domček“, ktoré sa chce zasvätiť svätým manželom Martinovcom. Duchovná príprava začína modlitbou deviatnika v rodinách. Povzbudzujeme Vás k zapojeniu sa do tejto iniciatívy. Bližšie informácie Vám podá pani Zuzana Kötelešová.

## MODLITBY MUŽOV

V stredu 9. januára večer o 20.00 h bude v kostole adorácia pre mužov a otcov. Adoráciu ukončíme individuálnym Eucharistickým požehnaním. Všetci muži ste pozvaní.

## STRETNUTIE PRVOPRIJÍMAJÚCH

Pripomíname deťom, ktoré sa pripravujú na 1. sv. prijímanie, že stretnutie s katechézou je v piatok 11. januára o 16.30 v KKD. Prosím Vás o dochvilnosť.

## TERMÍN UDEĽOVANIA SVIATOSTI BIRMOVANIA

Oznamujeme všetkým birmovancom, že sviatosť birmovania do našej farnosti príde vysluhovať generálny vikár Mons. Marek Hriadel' v sobotu 1. júna pri svätej omši o 10.00 h.

## NEDEĽA KRSTU PÁNA

Na budúcu nedeľu je slávnosť Krstu Pána. Nedeľou Krstu Pána sa končí vianočné obdobie. V príhodnom čase môžete odstrojiť vianočnú výzdobu i betlehem.

## DOBRÁ NOVINA

Vďaka patrí deťom a mladým, ktorí venovali svoj voľný čas príprave a priebehu Dobrej noviny. Celkovo pre Afriku vykoledovali 2 760,- €. Do Dobrej noviny sa zapojilo 33 animátorov a 47 detí. Navštívili 82 rodín. Je to úžasný prejav milosrdenstva s trpiacimi vo svete!

## NOVÉ CENY PERIODÍK

Dávame Vám do pozornosti stolík s katolíckymi novinami a časopismi. Upozorňujeme Vás, že od nového roka sú skoro u všetkých periodík zvýšené ceny. Aktuálny cenník je na stolíku.

## SVETLO PRAVDY

Dnes Vám pri svätých omšiach rozdáme januárové číslo Svetla pravdy. Úprimné Pán Boh zaplat' za Vaše milodary počas vianočných sviatkov i v dnešnej prvonedel'nej ofere. Vďaka patrí aj veriacim, ktorí počas roka posielajú svoj milodar na farský účet. Rodine Troppovej ďakujeme za milodar 100,- €.

# ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ VO FARSKOM KOSTOLE

Od 6. 1. 2019 do 13. 1. 2019

Dátum	Hodina	Úmysel
<b>6. 1.</b> Nedeľa Zjavenie Pána	7:30	Ružencové spoločenstvo
	9:30	Za farnosť
	11:00	† Mária, Štefánia, Ján
	18:00	† Marián Kubena
<b>7. 1.</b> Pondelok	6:30	Za Božie požehnanie pre lekárov: Dr. Janika s rodinou, Dr. Zeleňaka a Dr. Sitára z vd'ačnosti za operáciu
	18:00	† rod. Kovalčíkova
<b>8. 1.</b> Utorok	6:30	† Viliam a rodičia z oboch strán
	18:00	Za Božie požehnanie pre Bohu známu rodinu
<b>9. 1.</b> Streda	6:30	† Ján Janovič
	18:00	† rod. Švabova, Bičanova, Komárova
<b>10. 1.</b> Štvrtok	18:00	Za Božie požehnanie pre jubilujúceho manžela Ladislava (50. rokov života)
<b>11. 1.</b> Piatok	6:30	† Štefan Viparina
	18:00	† Miroslav Židek
<b>12. 1.</b> Sobota	6:30	† Mária Šalkova
	18:00	Za zosnulých počas týždňa † Jozef Čarný
<b>13. 1.</b> Nedeľa Krst Krista Pána	7:30	† Anna, Aurel, Aurel, Peter
	9:30	Za farnosť
	11:00	† Ľudovít
	18:00	Za Božie požehnanie pre rod. Bieleschovu